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1-X veYsıvılarından                                                                                

eşit hacimlerde karıştırı-                                             

larak elde edilen karışım-                    

da K cismi şekildeki gibi 

durduğuna göre K’nın 

yoğunluğu kaç gr/cm³’tür ?

A) 1             B) 2             C) 3            D) 4            E) 5

2- Özkütlesi  3  gr/cm³  olan metalden yapılmış 5 tane bilye ,  içinde 140 cm³ su bulunan dereceli kaba konduğunda su seviyesi 170 cm³ e çıkıyor. Buna  göre tek bir bilyenin kütlesi kaç gr’ dır? 

A) 23             B) 18             C) 15             D) 12           E) 9

3-     
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   8P  ağırlığındaki  X  cismi , d1  ve  d2   özkütleli sıvılarda şekildeki gibi dengelenmiştir. Bu sıvıların özkütlelerinin  d1 / d2     oranı kaçtır ? 

A) 1         B) 2         C) 3           D) 4         E) 5   

4-   


 Özkütlesi  d  ve   hacmi  6V   olan  K  cismi   X  ve  Y  sıvılarında  şekil-1  ve  şekil-2  deki gibi dengededir. K  cismini  X  ve  Y  sıvılarından eşit hacimler alınıp yapılan birbirine karışan türdeş karışımın içine bırakırsak denge durumu nasıl olur ?
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5-içerisinde 40 cm3 kuru kum bulunan dereceli silindire, 40 cm3 su eklendiğinde karışımın hacmi 65 cm3 olu​yor.
Kuru kumun içerisindeki havanın hacmi kaç cm3 tür?

A) 5
  B) 10          C) 15         D) 20           E) 25

6-Yarıçapı 4r olan, içinde boşluk bulunmayan, çelik bilye eriti​lerek yarıçapı r olan kaç bilye yapılabilir?
A) 4         B) 8           C) 16            D) 32           E) 64
7-
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Eşit kollu terazilerde binicilerin kütlesi 2 gr dır.
Her iki şekilde de terazi dengede olduğuna göre Y cisminin kütlesi kaç gramdır?
A) 16
B) 14          C) 12          D) 10          E) 8
8-
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Sağ kolu 10 eşit bölmeye ayrılmış eşit kollu teraziler-deki X ve Y cisimleri şekillerdeki gibi dengelenmiştir. Kütlesi 1 gram olan bi​nici, Şekil -l de 3 üncü, Şekil -II de ise 8 inci bölmededir. Buna göre Y cisminin kütlesi kaç gramdır?
A) 0,10
B) 0,15     C) 0,20     D) 0,25      E) 0,30
9-

Özkütlesi  2 g/cm3 olan 10 adet cam bilye içinde 30 cm3 su bulunan dereceli kaba konuyor ve su düzeyi 50 cm3 oluyor.Cam bilyelerden sadece birisinin kütlesi kaç gramdır?

A)2                 B)4                       C)6                D)8              E)7

10- Kütlesi 400 g hacmi 600 cm3 olan cismin özkütlesi  kaç  

g/cm3 tür?

A)0,3           B)0,4          C)0,5        D) 0,6            E)0,7

11-Maddenin ortak özelliklerini yazınız.

12-Özkütle, genleşme maddenin hangi halleri için ayırt edici özeliktir?

13-Kenar uzunlukları a=4cm b=6=cm c= 12 cm olan bir dikdörtgenler prizmasının içerisine yarıçapı 1cm olan kürelerden kaç tane sığabilir?

14-Özkütleleri 2 gr/cm3 ve 4 gr/cm3 olan iki sıvı eşit hacimde karıştırılıyor, karışımın öz kütlesi kaç gr/cm3 olur?
15-Hacmi 200 cm3 özkütlesi 4 gr/cm3 olan bir cisim taşma seviyesine kadar 2 gr/cm3 özkütleli sıvı ile dolu bir kap içerisine bırakılırsa sıvıdan kaç gram taşar? 

 not: İlk 10 soru 6 şar puan, son 5 soru ise 8şer puandır. Sınav süresi 1 ders saatidir?
Lise 4 Seçmeli fizik dersi I. Dönem II. Yazılısı
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